

香港文匯報訊（記者 子棠）炎明熹（Gigi）、姚焯菲（Chantel）、鍾柔美（Yumi）、詹天文（Windy）、吳業坤（坤哥）、張馳豪（Aska）、林智樂（Felix）、謝東閔、伍富橋、周吉佩（吉吉）、龍婷等，雲集《亞洲超星團》及兩代《聲夢傳奇》和《中年好聲音》半百歌手，前晚出席《TVB MUSIC GROUP x 愛爆音樂 新年晚宴暨香港流行樂壇盛事年終祝捷會》；高層曾志偉、樂易玲和何麗全亦到場參與，氣勢強勁。志偉致詞時除了為眾歌手打氣，更風趣地笑談「TVB煎釀三寶」。



曾志偉上台鼓勵一眾歌手。



TVB年終祝捷會眾星雲集。

開祝捷會為「TVB煎釀三寶」打氣

志偉寄語歌手保持熱誠 努力才會紅

而我未做完功課就去了主題樂園是不對的，大家不要學。」

炎明熹忙拍劇現疲態

Gigi完成音樂劇《戀上西沙》的拍攝工作後趕到現場，說到她面露疲態，她解釋因凌晨3時開始拍攝，而前來的途中在車上補眠，因剛醒睡所以有點呆滯：「其實我可以應付通宵工作，但中間休息時不要小睡，因稍睡片刻反而會更疲，試過有次還發夢驚醒，工作人員指我睡覺時叫了一聲。」有指Gigi與After Class的3位成員屬TVB旗下不同音樂廠牌，影響到她錄製After Class的第三首團歌，她坦言仍未錄新團歌，雖然管理上的事並不清楚，但有信心不會影響合作，希望能加強溝通，令工作更順利。她又透露百忙之中有向公司申請兩個星期年假，希望至少能放一個星期回內地探望家人。

周吉佩重返《中年》很輕鬆

坤哥被指是以TVB MUSIC GROUP (TMG) 一哥身份到場，他即否認說不是，稱兩間公司都是一家人，還會自掏腰包用五位數購票，邀請在場所有人欣賞自己在本月28日舉行的演唱會，又感激傳出開騷消息後，很多朋友和友好單位都主動提出贊助。至於太太愛子會否上台支持，他打趣道：「她會支持我兩個星期的便當，因為我要減肥，還會幫忙打點。」講到只演一場很難回本？他認為不要吓吓講錢，製作上由公司全力支持。吉吉有份參與《中年好聲音2》節目中兩季成員對壘的PK賽，他透露在《中年2》揀選了一個靚仔及一個唱歌說故事的一男一女做搭檔，稱讚兩位心水人選亦是自己很欣賞的人。問到今次重踏《中年》舞台是否壓力大減？他即說：「問得好！雖然都有壓力，但心情很不同，很輕鬆，去年參加比賽時，只要響起《燈燈燈燈》4下開始音效聲已經很緊張，而今次就很期待，並且很落地地參與編曲及提供想法，有信心今次兩季成員的合作會很精彩。」有指外間認為《中年2》的水準不及《中年1》；他認為可能《中年1》在這一年多了好多工作機會，穩定性和經驗都有所提升，其實《中年2》的實力都好勁。



一眾《中年1》歌手齊聚。



姚焯菲稱不會欠交功課。

Gigi不擔心會影響After Class的合作。

TVB旗下音樂廠牌的歌手浩浩蕩蕩地現身晚宴，場面熱鬧。志偉被邀上台時，鼓勵一眾歌手說：「看着大家對音樂的熱誠慢慢成熟，每個人都有自己對音樂的追求和方向，這點是最開心的，大家一定要加油，加倍努力。很開心每次大家為了表演都很認真地練排，很落力地去唱，希望大家保持熱誠及愈來愈紅。」其後當5位《亞洲超星團》練習生上台表演，志偉再應邀上台，不過今次他打趣道：「TVB有很厲害的『煎釀三寶』，就是《中年好聲音》、《聲夢傳奇》、《亞洲超星團》，不過《亞洲超星團》仲煎煎。」繼而着全場一起給予他們掌聲作鼓勵。

姚焯菲認仍未做完功課

多位歌手也有上台表演，包括坤哥、吳大強、Yumi、Windy、Aska、Felix等，而演唱《小出走》的Chantel就搞笑地自爆「小犯錯」。Chantel表示新西蘭放暑假，會在港逗留兩個月，並指尚有工作未做完，稍後會推出派台新歌，以及到澳門參與《萬千星輝頒獎典禮2023》。問到除了工作，還有什麼尚未做完？她直認：「我已去了主題樂園，但功課就未做完，因近期工作較忙，但我會逼自己做，不會欠交的；



擔任幕後主力馬浚偉。

馬浚偉任新城首席營運總監

香港文匯報訊（記者 子棠）馬浚偉將於明日（1月10日）起出任新城廣播有限公司首席營運總監一職。新城廣播有限公司昨日宣布，委任馬浚偉出任新城廣播首席營運總監一職。作為首席營運總監，馬浚偉將負責管理新城廣播有限公司的日常營運及發展、帶領團隊繼續優化各項市場營銷、節目創作、以及強化各項和營運相關的協調工作。他將與各部門緊密合作，實現公司的戰略目標。新城廣播相信馬浚偉的加盟，定

能為新城電台拓展更大發展空間，打造成一個更具吸引力及競爭力的電台。好學不倦的馬浚偉2020年從北京大學光華管理學院EMBA課程畢業，是圈中的隱形學霸。馬浚偉近年身兼多職，主力擔任幕後工作，2021年4月任TVB藝術訓練中心校長，2021年5月任香港電台創作總監。2022年11月起，成為康樂及文化事務署劇場發展小組委員會的指派委員。2023年出任香港藝術發展局電影及媒體藝術範疇委員。

望向師兄師姐偷師 XiX談「食」即興奮

香港文匯報訊（記者 子棠）女團XiX前晚首次出席公司舉辦的年終祝捷會，5位成員良珵瑩（Crystal）、楊秉頤（Caitlin）、繆均希（Charlotte）、鄧曉殷（Kiele）和莊殷瑛（Vici）都表示很高興，因為可以跟參加歌唱比賽的隊友團聚，以及與一眾師兄師姐見面；而Kiele更率直地說：「我非常之開心，因為經理人說我們今晚可以食多啲嘢！」Vici再補充指：「除了可以食嘢，還有人表演，我們可以有機會偷師，趁機向師兄師姐學習。」



XiX笑言希望過年有得食年糕。

不過小朋友始終貪食，5位小妹妹最興奮的還是講到「食」。提到農曆新年在即，仍在求學的她們會否希望快些收爐慶賀新禧？她們乖巧稱，會聽從經理人的安排，有工作會照做，唱歌、跳舞和減肥都會繼續；又忍不住說：「但都會慶祝，並且一定會食年糕。」問到有否被叮囑新年也不能放縱吃年糕，因藝人要身材管理，長期控制飲食？原本一臉期待的她們秒速變成認真地思考，繼而一言一語商討：「我哋會識得控制自己，又唔會講到唔食，或者食一個手指尾指尖般大小的分量，又或者我們5人分享一塊年糕，食完再狂做運動，因為我們要身體健康，龍馬精神……」為求過年有得食年糕，她們竟扯到新年賀語，相當可愛。

5位《亞洲超星團》練習生表演跳唱助興。

韓文藝界為李善均發聲 奉俊昊籲徹查真相保障人權

香港文匯報訊（記者 安夏）韓國演員李善均去年10月被捲入吸毒風波，3度遭警方約談並驗毒，始終都呈現陰性，面對媒體時也從未承認吸毒，甚至向警方要求用測謊儀進行調查以證清白。面對重重輿論壓力，不堪其擾的李善均在去年12月27日做出極端選擇，疑似在車內燒炭輕生，終年48歲。消息曝光後，立即震驚韓國娛樂圈，演藝圈的好友們也紛紛悼念。而在他過世後，外界也痛心指責警方及媒體，認為案情都還沒有結果，卻因為輿論讓他承受極大壓力。李善均經紀公司HODU&U也強烈要求媒體別再散播不實消息，甚至提告曾曝光假遺書的媒體。為了防止再發生類似憾事，曾跟他合作《上流寄生族》的導演奉俊昊，資深音樂人尹鍾信、演員崔德文等人昨日為李善均輕生案舉辦記者會，並與由29個文化藝術相關團體組成的「文化藝術界聯合會（暫定名）」發表了以「就已故演員李善均的去世，文化藝術界人士的要求」為題的聲明書：「我們敦促調查部門徹查真相，並要求媒體自律，刪除不實報道，希望修訂現行法律，保護文化藝術工作者的人權。」



《上流寄生族》導演奉俊昊為李善均鳴不平。

丁子朗被讚「分身術」 兼顧藝人與練習生忙不停



香港文匯報訊（記者 子棠）丁子朗（丁丁）、冼靖峰（Archie）和黃奕斌（Hugo）最近不停要穿梭香港和內地，以同時兼顧藝人和《亞洲超星團》練習生的雙重身份，被稱讚練成了「分身術」。丁丁前日中午以演員身份出席劇集《妳不是她》宣傳活動，晚上又與Archie和Hugo等搖身變為練習生，在公司舉辦的年終祝捷會表演跳唱，明顯分身有術。他自言沒想過有機會當跳唱歌手練習生，亦同時間有主演的劇集出街。他稱因參與節目，有機會不停地表演，以及每數個星期到內地拍攝節目，基本上沒有停過，令他度過了很充實忙碌的一年，亦成為今年的一個願望，就是今年要繼續努力，希望年底成為一個能歌善舞的舞者。他打趣稱也擔心被觀眾睇到「膩」，多工作只因自己收費平價。在旁的Archie即說丁丁太會開玩笑，不過很認同丁丁所言，剛過去的一年，他也過得很充實，既有音樂節目主持人的角色，有機會與不同音樂單位合作，又拍攝了一部新劇《神耆小子》；而在當練習生的過程中，在唱歌跳舞上，還獲安排老師重新教授，獲益良多。Hugo表示正不斷努力練歌跳舞，籌備今年推出的首支單曲，並希望獲得好成績。丁丁又指很高興《亞洲超星團》入圍《萬千星輝頒獎典禮2023》，能於典禮當晚再一次表演跳唱節目主題曲《Shining》；而農曆新年前還要為節目拍攝一次新排位，以決定未來動向。